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　　　　　　　　令和７年第３回隠岐の島町議会臨時会会議録  
 

１．出席議員 

 

１．地方自治法第１２１条の規定により出席した者の職氏名 

招 集 年 月 日　　　　　　　　　　　令和７年８月７日

招  集  場  所　　 隠岐の島町下西７８番地２　　　隠岐の島町役場

 開   会（開議）　　 令和７年８月７日（木）９時３０分　宣告

 
会議録署名議員の氏名　６番　牧野　牧子 議員　７番　齋藤　則子 議員

 １番 松　山 　　 貢 ６番 牧　野 牧　子 １１番 安　部 大　助

 ２番 村　上 　　 一 ７番 齋　藤 則　子 １２番 前　田 芳　樹

 ３番 西  村 万里子 ８番 村　上 謙　武 １３番 石　田 茂　春

 ４番 脇　田 千代志 ９番 菊　地 政　文 １４番 髙　宮 陽　一

 ５番 山　田 浩　太 １０番 西　尾 幸太郎

 町 長 池　田 高世偉 水 産 振 興 室 長 曽我部 一　彦

 副 町 長 大　庭 孝　久 建 設 課 長 岸　本 則　和

 教 育 長 野　津 浩　一 都 市 計 画 課 長 石　田 　　傑

 会 計 管 理 者 齋　藤 和　幸 環 境 課 長 原 秀　人

 総 務 課 長 宇　野 慎　一 エネルギー対策室長 野　津 寿　天

 危 機 管 理 室 長 柳　原 　　潔 国民スポーツ大会推進課長 茶　山 　　宏

 地 域 振 興 課 長 橋　本 博　志 上 下 水 道 課 長 村　上 和　久

 財 政 課 長 長　田 寿　幸 布 施 支 所 長 坂　本 　　忠

 施 設 管 理 課 長 堀　川 秀　樹 五 箇 支 所 長 　石　橋 忠　夫

 税 務 課 長 池　本 繁　樹 都 万 支 所 長 近　藤 勝　志

 町 民 課 長 和　田 美由貴 中 出 張 所 長 黒　川 直　照

 保 健 福 祉 課 長 野　津 千　秋 総務学校教育課長 金　井 和  昭

 住民福祉担当課長 広　江 和　彦 社 会 教 育 課 長 中　村 恒　一

 商工観光課長補佐 島　根 美　香 中 央 公 民 館 長 木　瀬 高　宏

 農 林 水 産 課 長 増　本 直　行 　
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１．職務のため本会議に出席した者の氏名 

議 会 事 務 局 長  　田　中　　挙　　　　事 務 局 長 補 佐　　齋　賀　千　春 
 
１．町長提出議案の題目 

　議第 62号　工事請負契約の締結について〔隠岐高齢者研修施設新築工事〕 

 

議事の経過 

○議長（　安　部　大　助　） 

ただ今から、「令和7年第3回隠岐の島町議会臨時会」を開会します。 

（　開　議　宣　告　　　９時３０分　） 

これから、本日の会議を開きます。 

    本日の議事日程は、お手元に配付のとおりです。 

日　程　第　１.会 議 録 署 名 議 員 の 指 名 

　　「会議録署名議員の指名」を行います。 

　　会議録署名議員は隠岐の島町議会会議規則第125条の規定により6番：牧野　牧子 議員、 

7番：齋藤　則子 議員を指名いたします。 

日　程　第　２.会 期 の 決 定 

　　「会期の決定」の件を議題といたします。 

  　お諮りします。 

本臨時会の会期は、本日1日にしたいと思います。 

  　これに、ご異議ありませんか。 

（　「異議なし」の声を確認　） 

  　「異議なし」と認めます。 

  したがって、会期は本日1日に決定いたしました。 

日　程　第　３.町長提出議案の上程 

　　「町長提出議案の上程｣を行います。 

　　お手元に配付のとおり、町長提出議案の議第62号「工事請負契約の締結について〔隠岐高

齢者研修施設新築工事〕」を議題といたします。 

日　程　第　４.提 案理由 の説 明 

　　「提案理由の説明」を行います。 

ただ今、議題となりました議案について、提出者から「提案理由の説明」を求めます。 
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番外：池田町長 

○番外（　町長　池　田　高 世 偉　） 

おはようございます。 

開会にあたりまして、ご挨拶申し上げます。 

本日、「令和7年第3回隠岐の島町議会臨時会」を招集いたしましたところ、議員各位には

猛暑の中、ご出席を賜り、誠にありがとうございます。 

本来なら行政報告で行うものかとは思いますが、去る8月4日、全国9市町村とともに、

万博会場において「SUMO EXPO 2025」に参加してまいりました。相撲文化を継承してきた9

自治体が伝承してきた文化の報告とともに、自治体のPRをすることが目的です。 

我が町は、「隠岐古典相撲」を紹介してまいりました。行司、力士、呼び出し、そして事務

局10数名で出掛けたところであり、一つのハイライトであります「塩まき」がおらず、再現

を心配していましたところ、関西ふるさと会、ウルトラマラソンの常連さん、鴻池組の職員、

島根県大阪事務所、出雲市市役所職員に市長も加わり約80名もの応援団に支えられ、盛大に

実施することができました。参加いただいた皆さんに感謝するとともに、大変な反響をいた

だき、全国への発信という所期の目的を達することができたことに安堵をしたところです。 

今後とも、隠岐の島町の全国への発信につきましては、積極的に取り組んでまいりますの

で、ご指導のほどお願い申し上げ、招集にあたってのご挨拶といたします。 

どうか本日はよろしくお願い申し上げます。 

それでは、本日提案いたしました議案について、ご説明申し上げます。 

議第62号の「工事請負契約の締結について〔隠岐高齢者研修施設新築工事〕」についてで

ありますが、去る7月22日、8者による指名競争入札を執行いたしましたところ、株式会社 

渡辺工務店が落札いたしましたので、同社と契約金額9,933万円で工事請負契約を締結いた

したく、議決を求めるものであります。 

以上、1件の議案につきまして、ご説明申し上げましたが、何とぞ慎重ご審議の上、適切

なご決定を賜りますようお願いを申し上げます。 

○議長（　安　部　大　助　） 

以上で、「提案理由の説明」を終わります。 

　　ここで議案審議の便宜上、本会議を休憩し、全員協議会を開きます。 

（　本会議休憩宣告　　　　９時３５分　） 

（　全員協議会開会宣告　　９時３５分　） 
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○議長（　安　部　大　助　） 

　　全員協議会を閉じ、本会議を再開します。 

（　全員協議会閉会宣告　　９時３７分　） 

（　本会議再開宣告　　　　９時３７分　） 

日　程　第　５.質　　　疑　 

　　「質疑」を行います。 

議第62号「工事請負契約の締結について〔隠岐高齢者研修施設新築工事〕」について、質

疑はありませんか。 

6番：牧野 牧子 議員 

〇６番（　牧　野　牧　子　） 

この施設はですね、私の近所でございまして、とても山の上の方に、一番てっぺんに建て

る予定になっております。 

その山ですが、とても水がすごく、大雨が降る時には水が流れ出まして、豪雨の時もちょ

っと近隣のお宅にもすごく水がかかってということで、大変、地元からも建てる折に側溝に

ついてもしっかり作っていただいて、施設をせっかく新築するのであるなら、そういったと

ころにもしっかり議論していただきたいという、ご要望がありましたので、建てる前の土地

に関しても、しっかり調査をされたのかどうか。それに対する、側溝の大きさだとかも考慮

して作られたかどうかを少し確認させていただきたいのでよろしくお願いいたします。 

〇番外（　危機管理室長　柳　原　 潔　） 

建てる前には設計事務所と協議を行いながら、側溝の深さとか大きさとかですね、それに

伴う下流域にどのような影響が出るのかを考慮した上で、この度、建築を行う予定にしてお

ります。 

〇６番（　牧　野　牧　子　） 

先ほども申しましたとおり、高齢者の方たくさん利用されている所でございます。 

それで、どうしても駐車場だとかもすごく狭くて、大変な思いを皆さんされてるのを目の

当たりにしてきましたので、そこら辺も、駐車場また来年度だと思いますけども、そこにも

しっかり作っていただけたらなと思います。どうもありがとうございました。 

○議長（　安　部　大　助　） 

他にありませんか。 

2番：村上 一 議員 
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〇２番（　村　上　 一　） 

最初にこの資料見たときに、何処だろうかなあと思って資料をずっと見ていって、やっと

教習所の所かなということが分かりました。 

それで、先ほどの説明でも、この3ページにある「見取り図」のところで、新しくできる

車庫と研修棟は分かりましたけども、その下にある「交通安全教育センター」は潰して駐車

場にするという説明だったと思うんですけども、「高齢者研修施設」という名前にはなっては

いますけど、私もここで実は自動車の免許を取ったので、本当に何十年前なんですけども。

今、高齢者以外で此処でその講習を受けたりだとかいうことがないのか、どうなのかという

ことと、その「交通安全教育センター」というような機能も、この研修棟ではやられるのか

どうなのかっていう辺りをちょっと、そもそも的なことかもしれませんけど教えていただき

たいと思います。お願いします。 

〇番外（　危機管理室長　柳　原　 潔　） 

高齢者以外の受講者がおられるかということですが、自動車とか自動二輪とか、免許希望

者の方はおられます。 

昨年、高齢者講習以外で試験については43人の方が試験をしておられまして、練習につい

ては、259回ほどしております。試験については5年度に比べれば減っておりまして、練習

も同じく減っていますが、高齢者講習については5年度は594人、6年度は676人でしたの

で、多分、今後年々増えていくのではないかなと思っております。あと、「交通安全教育セン

ター」についての業務が今度の研修棟で行われるかということについては、そのまま研修棟

で行う考えをしております。以上になります。 

○議長（　安　部　大　助　） 

他にありませんか。 

1番：松山　 貢 議員 

〇１番（　松　山　 貢　） 

それぞれ2棟のですね、建築工事費、それから坪単価をお知らせください。 

〇番外（　危機管理室長　柳　原　 潔　） 

先ほどの2棟の建築費ということになりますが、先ほど「入札結果報告書」でも示したと

おり9,933万円になります。 

すいませんが坪単価については、ちょっと把握しておりませんので、また確認をして後日

回答したいと思いますのでご了承いただきますようよろしくお願いします。 
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〇１番（　松　山　 貢　） 

今、お知らせいただいた数字からですね、坪単価を大体概算すると通常の建築工事費より

もかなり高額の単価になっています。また、後日お知らせいただく折に、その単価が高くな

ってるその根拠、同時にお示しください。以上です。 

○議長（　安　部　大　助　） 

他に質疑はありませんか。 

（　「なし」の声を確認　） 

以上で、議第62号議案についての質疑を終わります。 

以上で、「質疑」を終わります。 

　　ここで議案審議の便宜上、本会議を休憩し、全員協議会を開きます。 

（　本会議休憩宣告　　　　９時４５分　） 

（　全員協議会開会宣告　　９時４５分　） 

○議長（　安　部　大　助　） 

　　全員協議会を閉じ、本会議を再開します。 

（　全員協議会閉会宣告　　９時５４分　） 

（　本会議再開宣告　　　　９時５４分　） 

日　程　第　６.討　　　　論　 

「討論」を行います。 

町長提出議案の議第62号「工事請負契約の締結について〔隠岐高齢者研修施設新築工事〕」

を討論に付します。 

討論は、ありませんか。 

（　「なし」の声を確認　） 

　　「討論なし」と認めます。 

以上で、「討論」を終わります。 

日　程　第７.採　　　　　決　 

「採決」を行います。 

採決は、起立によって行います。 

町長提出議案の議第62号「工事請負契約の締結について〔隠岐高齢者研修施設新築工事〕」

を採決いたします。 

本案を、原案のとおり決定することに賛成の方は起立願います。 
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（　起　立　全　員　） 

　　起立「全員」であります。 

したがって、議第62号は原案のとおり「可決」されました。 

以上で、「採決」を終わります。 

以上で、本臨時会に提出された議案は全て議了いたしました。 

会議を閉じます。 

これをもって、令和7年第3回隠岐の島町議会臨時会を閉会します。 

（　閉　会　宣　告　　　９時５５分　） 

以　下　余　白 

 


